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Im Blickpunkt der Dosenspezialist 
GmbH steht die Entwicklung, Produk-
tion und Vermarktung von Metall-
verpackungen. Seit 2004 macht die 
Dosenspezialist GmbH durch Biegen, 
Formen, Stanzen, Ziehen, Prägen, La-
sern, Drucken maßgeschneiderte und 
individuelle Verpackungen aus Metall. 

Unseren Kunden stehen mehrere hun-
dert Werkzeuge zur Verfügung mit 
denen wir individuelle Schmuckdosen 
bereits ab 2.000 Stück realisieren. 
In Sonderfällen sind auch geringere 
Stückzahlen möglich. 

Wir setzen nicht nur auf Standardver-
packungen. Eine besondere Stärke der 
Dosenspezialist GmbH ist das Konzi-
pieren und Umsetzen von Spezialver-
packungen. Hier können wir auf große 
Erfahrung und eine Fülle von einzigar-
tigen Verpackungen verweisen.

Seit 2008 bietet die Dosenspezialist 
GmbH im Rahmen Ihres Doseplus 
Programms attraktive Metallver-
packungen in Kleinserie ab 20 Stück 
an. Alle hier angebotenen Produkte 
werden exklusiv durch die Dosenspe-
zialist GmbH produziert.

Unser Ziel ist es durch konsequente 
Investitionen in neue Technologien, 
die Veredelungsmöglichkeiten un-
serer Lagerprodukte aus einer Hand 
anzubieten. /

The company Dosenspezialist GmbH 
specializes in the development, 
production and marketing of metal 
packaging. Dosenspezialist GmbH 
has been making customized metal 
packaging since 2004, using the fol-
lowing techniques: bending, forming, 
stamping, drawing, embossing, laser 
engraving and printing.

We use several hundred diff erent tools 
to produce decorative tins to meet the 
requirements of our customers from a 
minimum order quantity of as low as 
2,000 pieces. Lower order quantities 
are possible in special cases. 

Our focus is not just on standard pa-
ckaging. One of the special strengths 
of Dosenspezialist GmbH is the design 
and implementation of special packa-
ging. We have a wealth of experience 
in this area and have developed nu-
merous unique packaging designs.

The company Dosenspezialist GmbH 
has been off ering small production 
runs of attractive metal packaging 
ex works as part of its „Doseplus“ 
programme. All products off ered here 
are produced sometimes exclusively 
by Dosenspezialist GmbH. 

We wanted to give our customers the 
chance to design their own individual 
product quickly and in small quanti-
ties from a variety of diff erent types 
of packaging. 
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Idee & Realisation /
Idea & realization 

Die Idee / Ideas

Sie haben eine Idee für 
eine individuelle, neue 
Verpackung? Ab 2000 
Stück können Sie Ihrer 
Kreativität freien Lauf 
lassen. Wir beraten, konzi-
pieren und realisieren – 
von Anfang an. / Do you 
have an idea of your own 
for a packaging design? 
You can give rein to your 
creativity if you place an or-
der for 2000 units or more. 
We will advise and assist 
with the design – from start 
to fi nish.

Mockup / Mock-ups

Nach der Kreativphase und unserer Beratung erstellen 
wir ein Modell, welches der gewünschten Funktionalität, 
Größe und Form entspricht. Ein speziell aus Kunststoff  
gefertigtes Mockup gewährleistet, dass die zukünftige 
Metalldose auch den Vorstellungen und Anforderungen 
in allen Details entspricht. Diese Phase dient auch für 
Optimierungen. / After the creative phase with our adviso-
ry input, we make a model which meets the specifi cations 
in terms of functions, size and shape. A special mock-up 
made of plastic ensures that every detail of the metal tin 
will eventually meet the criteria and requirements. This pha-
se is also the time to make any necessary improvements.

Werkzeugbau und ProduktionWerkzeugbau und Produktion / Die design and production

Nach Freigabe des Kunststoff models beginnt die Erstel-
lung des neuen Werkzeugs für die Fertigung der Blech-
dose. Anschließen erhalten Sie ein komplett gefertigtes 
Endmuster zur Prüfung und Freigabe. Erst dann startet 
die gesamte Produktion für die neue individuelle Weiß-
blechdose. / The process of making the new die to manu-
facture the tin starts once the plastic model has been 
approved. A fi nished sample is then provided for fi nal 
inspection and approval. Only then does the new custo-
mised tinplate holder go into full production.

Sie sind an jeder Phase der Entwicklung 

beteiligt und erleben so Schritt für Schritt wie 

sich aus Ihrer Idee eine neue Dose entwickelt!
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——  Tampondruck / Pad printing

Diese Art zu drucken ist wegen der Verwendung eines 
fl exiblen Tampons für Blechdosen hervorragend geeig-
net. Kleine Unebenheiten und Poren stellen für die hohe 
Elastizität des verwendeten Kautschuks kein Problem dar. 
Im Gegensatz zu anderen Druckverfahren erreichen wir 
hier eine besonders hohe Aufl ösung. Weitere Vorteile des 
Tampondrucks sind eine hohe Abriebsbeständigkeit. /
This type of printing is ideal for tins as a fl exible pad is 
used. Small uneven areas and pores are no problem for 
the high elasticity of the rubber used. We can achieve a 
particularly high resolution with this method in contrast to 
other printing methods. Another advantage of pad prin-
ting is its high resistance to wear.

——  Lasergravur / Laser engraving

Für eine präzise, dauerhafte Beschriftung mit unvergleich -
lichem Ergebnis, sollten Sie Ihre Blechdosen mittels Laser 
gravieren. Unser ND-Vanadate-Laser-Verfahren ist spezi-
ell geeignet für Gravuren auf Weißblechen. Durch spe-
zielle Bearbeitungsverfahren können wir Ihre Gravu ren 
mehrfarbig ge stalten und in Kleinaufl agen eine Indi vi-
dualisierung auf einzelnen Ver packungen vornehmen. 
/ If you are looking for precise, long-lasting labelling with 
unmatchable results, you should use laser engraving on 
your tins. Our Nd vanadate laser procedure is especially 
suitable for embossing tin plate. We use special processing 
treatments to carry out multi-colour embossing and can 
customize individual packaging in small production runs.

——  Digitaldruck / Digital printing

Dieses Druckverfahren ist besonders gut geeignet für 
Pixel gra fi ken. Mit unserer neuen Digitaldruckmaschine 
können wir jetzt auch weiß drucken. Dadurch ist es 
möglich Ihre Bilder auch auf Metall, in Kleinserie foto-
realistisch aussehen zu lassen. / This printing method is 
particularly suitable for pixel graphics. With our new digital 
printing machine, we can now print the colour white. This 
makes it possible to produce  photo-realistic pictures even 
on metal in small production runs.

——  Prägung / Embossing

Eine Veredelung die keinen ästhetischen Wunsch off en lässt. 
Wir können sowohl Hoch- als auch Tiefprägen. Für Kleinauf-
lagen bis wenige tausend Stück können wir kostengünstige, 
ungehärtete Prägestempel einsetzen. Diesen Kostenvorteil 
geben wir an unsere Kunden weiter. Durch die Kombination 
von Prägung und Aufdruck lassen sich beeindruckende 
Eff ekte erzielen. / A fi nishing method which meets all aes-
thetic requirements. We can both emboss and engrave. For 
small production runs up to one thousand pieces, we can use 
cost-eff ective unhardened embossing stamps. We pass on 
this cost advantage to our customers. Combining embossing 
with printing can lead to impressive eff ects.
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——  Aufkleber / Product Labeling

Ab sofort bekleben wir mit unserem neuen Labelautomat 
runde und eckige Dosen als kostengünstige Alternative 
zum Druck! Gern stellen wir Ihnen unser Knowhow auch 
für Ihre Produkte als Lohndienstleistung zur Verfügung. 
Diesen Service können wir Ihnen bereits ab einer Aufl a-
ge von 100 Stück anbieten. / From now on we paste with 

Veredelung / Finishing

our new label machine round and square tin boxes as a 
cost-effi  cient alternative to print! With pleasure we provide 
you with our know-how for your products as a wage-based 
service. We can already off er it to you from 100 pcs!



——  Veredelung von Zusatzartikeln / Veredelung von Zusatzartikeln / 
Finishing of additional articlesFinishing of additional articles

Neben der Veredelung unserer Blechdosen im Tampon-, 
Sieb-, Digitaldruck, Lasergravur und Prägung bieten wir 
Ihnen auch die Möglichkeit, Zusatzartikel zu veredeln 
und zu konfektionieren.  Nutzen Sie die positiven Syner-
gien, die sich im Handling ergeben. / Beside the refi ning 
of our tin boxes in the pad printing, screen printing, digital 
printing, laser engraving and embossing you have also the 
opportunity to refi ne additional products and to assemble 
them – all of the following options are provided by our 
company.

——  Einlagerung / Warehousing

Wir bieten die Möglichkeit, mit unserem Speditions-
partner der Dachser SE Ihre von uns produzierte Ware zu 
attraktiven Konditionen einzulagern und just in time zu 
versenden.  Somit können Produktionsersparnisse durch 
höhere Aufl agen konsequent realisiert werden. / We off er 
the possibility with our shipping partner Dachser SE to store 
your goods at attractive conditions, just to ship in time. 
Thus production savings can be realized by consistently 
higher editions.

——  Konfektionieren, Verpacken, Versenden / 
Assembling, packaging, shipping

Sie können bei uns nach dem Veredeln der Verpackung, 
Ihre Ware durch uns kommissionieren, verpacken und 
versenden lassen.  Wir bieten Ihnen hierfür einen umfas-
senden Service an.  Fragen Sie uns! Alle Arbeitsschritte 
werden von uns transparent angeboten, mit Ihnen ent-
wickelt und abgestimmt. Sie entscheiden über den Um-
fang unserer Dienstleistungen, welche Sie in Anspruch 
nehmen. / After refi ning of the tin boxes your goods can 
be picked, packed and dispatched by us. We off er a com-
prehensive service to you for it. Ask us, all working steps 
are transparent, discussed and developed with you. You 
decide on the extent of our services which you take up.

——  Schrumpfen / Shrink

Mit unseren Schrumpfmaschinen können wir Ihre Produkte 
kostengünstig einzeln verpacken, sicher schützen und für 
den Verkauf vorbereiten. / With our shrink machines we can 
pack your products at a reasonable price individually, protect 
certainly and prepare for the sales.
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——  Schaumstoff  KonfektionierungSchaumstoff  Konfektionierung / Foam packaging

Gern konfektionieren wir den von Ihnen gestellten oder 
durch uns produzierten Schaumstoff . Dabei können Sie 
an der Kombination von Arbeitsschritten profi tieren. / 
We are glad to assemble the provided by you or produced 
by us foam inlay for tin boxes. You can benefi t from the 
combination of following options.

Service & Produktion aus einer Hand / 
Service & production from one source



Medienverpackungen Quadratische Dosen Blechdosen Runde Blechdosen Kaff eedosen DIN Dosen Schokodosen /
Weihnachtsdosen Box2BonLunchboxen Verpackung

MDE 005

Standardformat einer CD-Jewelbox mit 3-fachem Scharnier. 
Sichere CD-Aufnahme durch schwarz befl ocktes Tray. / Our 
rectangular CD case in standard CD packaging size with black 
velvet CD tray for the perfect CD fi t.

——  CD Metallbox / CD tin

Artikelnummer / Item number  MDE 005
Maße / Size  140 × 125 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces
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Baugleich der Metalldose MDD 010, hochwertig mit exklusiver, 
befl ockter Tiefziehhalterung für 2 DVDs plus Platz für Druck-
sachen. / Same size as metal tin MDD 010, high-end product 
with exclusive felt lining with holders for two DVDs and space for 
printed inserts.

MDD 011
——  Doppel DVD Hülle / DVD tin

Artikelnummer / Item number  MDD 011
Maße / Size  190 × 135 × 18 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

MDD 010

Metalldose für eine DVD mit 
schwarzer samtbezogener 
Aufnahme. / Media Packaging 
in DVD standard size with black 
velvet tray for 1 or 2 DVD.

——  DVD Metalldose / DVD tin

Artikelnummer / Item number  MDD 010
Maße / Size 190 × 135 × 18 mm 
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

MDE 010
——  CD-Metallbox „Flat“ / CD tin “Flat” 

Artikelnummer / Item number  MDE 010
Maße / Size  140 × 125 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces

Klassische CD-Metalldose 
ohne CD-Aufnahme im 
Boden. / From size and style 
the same like the CD media-
tin “classic” but without the 
CD hub.



Medienverpackungen Quadratische Dosen Blechdosen Runde Blechdosen Kaff eedosen DIN Dosen Schokodosen /
Weihnachtsdosen Box2BonLunchboxen Verpackung14 15

MDE 015

CD Dose für bis zu 4 Karton-
 stecktaschen oder 5 Papier-
taschen. / This square CD tin 
was designed for till 4 carton 
sleeves.

——  CD Dose quadratisch / CD tin square

Artikelnummer / Item number  MDE 015
Maße / Size  130 × 130 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

MDS 015
——  DVD Dose mit Sichtfenster / DVD Multimedia tin with 
PVC window

Artikelnummer / Item number  MDS 015
Maße / Size  190 × 135 × 18 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Die DVD Dose mit PVC 
Sichtfenster und einem 
transparentem Tray. / Oblong 
DVD media tin with PVC 
window and a transparent 
tray. 

MDS 025
——  CD Mediendose mit Sichtfenster / CD Media tin 
with PVC window

Artikelnummer / Item number  MDS 025
Maße / Size  140 × 125 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Baugleich der Mediendose 
MDE 010 (Seite 13) jedoch 
mit PVC Sichtfenster und 
Plastetray. / Oblong media tin 
with PVC window, hinged lid 
and clear PVC-tray. 

MDR 010

Runde, schlicht elegante 
Metalldose mit neuer 
Handlichkeit zum besseren 
Öff nen. / Round metal tin 
with understated elegance 
and with new easy-open 
action.

——  Rund fl ach / Round fl at

Artikelnummer / Item number  MDR 010
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces
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MDR 015

Optimierte Größe und Schaumstoff pin im Deckel ermöglichen 
einen perfekten Sitz für die CD. Neben der Innenanpassung 
ist auch das Öff nen jetzt „griffi  ger“ und leichter. / The item 
MDR 015 is our bestseller by round CD tins. Embossed CD clip in 
bottom and foam in the lid to fi t the CD adequate.

——  Klassik rund / Classical round

Artikelnummer / Item number  MDR 015
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces

VD 001

Der Mini Aluminium Koff er verfügt über 2 Schnappverschlüsse sowie einen Handgriff . Mit dem 
Etui „Lenny“ sind Ihre Visitenkarten jederzeit sicher, stilvoll aufbewahrt und griff bereit. / With 
the case of “Lenny”, your business cards are safe at all times, stylishly stored and close at hand.

——  VisitenkartenetuiVisitenkartenetui / business card wallet

Artikelnummer / Item number  VD 001
Maße / Size  105 × 70 × 19 mm
Verpackungseinheit / Unit  10 Stück / pieces

DSQ 005

Quadratische Weißblechdose in ansprechendem Design durch 
abgerundete Ecken und glattem Übergang zwischen Deckel 
und Boden. / Square tinplate holder in an attractive design with 
curved edges and smooth lip between base and lid.

——  Quadratische Weißblechdose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 005
Maße / Size  120 × 120 × 35 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

DSQ 03.50

Quadratische Blechdose mit Klemmdeckel, lebensmittel echt. / 
Square tin box with clamping cover, food safe.

——  Klemmdeckeldose, quadratischKlemmdeckeldose, quadratisch / Square tin box

Artikelnummer / Item number  DSQ 03.50
Maße / Size  80 × 80 × 153 mm
Verpackungseinheit / Unit  75 Stück / pieces

NEU /

NEW
!

Quadratische Dosen
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DSQ 010

Formschöne quadratische Weißblechdose in edlem Silber 
Finish inklusive lebensmittelechtem Schutzlack als praktische 
Verpackung. / Elegant square box made of tinplate with a classy 
silver fi nish and practical, food-safe protective coating. 

——  Quadratische Weißblechdose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 010
Maße / Size  150 × 150 × 54 mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

DSQ 014

Eine handliche Vorratsdose in Würfelform! Da der solide 
gearbeitete quadratische Stülpdeckel mit einem Stapelrand 
versehen ist, lässt sich diese quadratische Dose hervorragend 
stapeln. / A cube-shaped storage tin easy to handle! Because of 
the solid worked slip lid provided with a pile border this square 
tin can be excellently stockpiled. 

——  Quadratische Weißblechdose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 014
Maße / Size  100 × 100 × 100 mm
Verpackungseinheit / Unit  48 Stück / pieces

DSQ 016

Ästhetische Weißblechdose quadratisch mit Stülpdeckel in 
einer attraktiven Größe. / Aesthetic square tin case with a lid 
with attractive size.

——  Quadratische Weißblechdose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 016
Maße / Size  96 × 96 × 57 mm
Verpackungseinheit / Unit  60 Stück / pieces

DSQ 020
——  Quadratische Dose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 020
Maße / Size  57 × 57 × 60 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Kleine schön anzusehende 
quadratische Dose mit Stülp-
deckel. / Small and beautiful 
square tin with slip-on lid.
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DSQ 025
——  Quadratische Dose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 025
Maße / Size  195 × 195 × 70 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

Für alle, die etwas mehr verpacken wollen … die elegante qua-
dratische Weißblechdose ist die richtige Wahl, um Geschenke 
oder Gebäck in größerem Umfang stilvoll zu verpacken. / For 
whom, that would like to package a little more … the elegant 
square tin box is the right choice to elegantly package presents 
or pastries in larger extent.

DSQ 030
——  Quadratische Dose / Square tin

Artikelnummer / Item number  DSQ 030
Maße / Size  60 × 60 × 35 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Die fi ligrane quadratische Weißblechdose beeindruckt durch 
ihr modernes und repräsentatives Design. / The sophisticated 
square tin box impresses with its modern and characteristic 
design.

DSE 001

Bei geschäftlichen Terminen, Kontaktaufnahmen oder unter-
wegs ist die persönliche Visitenkarte unentbehrlich geworden. 
Für einen repräsentativen Auftritt Ihrer Karte garantiert 
unsere stilvolle Visitenkartendose. / When having a business 
appointment, making new contacts or meeting people on the 
way a business card is indispensable.

——  VisitenkartendoseVisitenkartendose / Business card tin box

Artikelnummer / Item number  DSE 001
Maße / Size  95 × 60 × 12 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSE 002

Der Mini Aluminium Koff er verfügt über 2 Schnappverschlüsse 
sowie einen Handgriff . Innen ist der Mini Aluminium Koff er 
mit Velour ausgekleidet und mit einem extra Fach in das auch 
eine Standard Visitenkarte passt. / The mini aluminum suitcase 
is equipped with two latches as well as one handle. The interior 
of the mini aluminium suitcase is lined with velour and provided 
with an extra compartment suitable for taking up a standard 
business card.

——  Mini Aluminiumkoff er VisitenkartenMini Aluminiumkoff er Visitenkarten / 
Mini aluminium suitcase for business card

Artikelnummer / Item number  DSE 002
Maße / Size  100 × 65 × 15 mm
Verpackungseinheit / Unit  10 Stück / pieces

Blechdosen
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DSE 005

Diese rechteckige Produktverpackung mit 2-fach stabilem 
Scharnier lässt durch ihre kompakte Größe fast jede Marke-
ting- und Verpackungsidee Wirklichkeit werden. / This rec-
tangular dual-hinged tin is compact enough to turn virtually any 
marketing idea into a packaging reality.

——  Promotiondose / Promotion tin

Artikelnummer / Item number  DSE 005
Maße / Size  188 × 122 × 35 mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

DSE 003

Mit dieser Dose wird das Aroma des Lieblingstees Ihrer Kunden 
auch nach langer Zeit nicht verfl ogen sein. Der besondere 
Deckel garantiert ein luftdichtes Verschließen sodass Aromen 
und Duftstoff e erhalten bleiben. / With this tin box the aroma 
of the favorite tea of your customers will not be dissipated even 
after a long time. The special lid guarantees an airtight seal so 
that fl avors and fragrances will remain.

——  Rechteckige Metalldose / Rectangular metal tin box

Artikelnummer / Item number  DSE 003
Maße / Size  98 × 63 × 55 mm
Verpackungseinheit / Unit  90 Stück / pieces

DSE 006

Die stapelbare Promotiondose „klein“ mit Stülpdeckel ist die 
passende Ergänzung zur DSE 005. / The “small” version of the 
stackable tin for promotional items is the perfect complement to 
DSE 005.

——  Promotiondose „klein“ / Promotion tin "small"

Artikelnummer / Item number  DSE 006
Maße / Size  180 × 105 × 53 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

DSE 010

In der stilvollen Weißblechdose mit PVC-Sichtfenster und 
Scharnierdeckel lässt sich alles Sehenswerte attraktiv ver-
packen. / You have to store something, which needs no hiding-
place? The stylish tinplate case with viewing window and hinged 
lid allows the storage of anything of interest. The attractive silver 
matt fi nish is smoothing the optical characteristic.

——  Präsentationsdose / Tin

Artikelnummer / Item number  DSE 010
Maße / Size  145 × 70 × 45 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces
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DSE 012

Ein echter Hingucker – Stülpdeckeldose mit 2 Scharnieren zum 
sicheren Halt des Deckels und optischen Aufwertung. / A real 
eye-catcher – slip-on lid with two hinges for extra hold and 
added visual appeal.

——  Blechdose rechteckig / Rectangular tin

Artikelnummer / Item number  DSE 012
Maße / Size  150 × 60 × 45 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces
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DSE 10.20

Eckige Blechdose mit Stülpdeckel, sicherer Halt durch einge-
prägte Nuten. / Rectangular tin box with clamping cover, food 
safe.

——  Eckige Blechdose / Rectangular tin box

Artikelnummer / Item number  DSE 10.20
Maße / Size  130 × 72 × 140 mm
Verpackungseinheit / Unit  45 Stück / pieces

DSE 10.10

Eckige Blechdose mit Stülpdeckel. / Rectangular tin box with 
clamping cover, food safe.

——  Eckige Blechdose / Rectangular tin box

Artikelnummer / Item number  DSE 10.10
Maße / Size  130 × 72 × 70 mm
Verpackungseinheit / Unit  60 Stück / pieces

NEU /

NEW
!

NEU /

NEW
!
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DSE 030

Die Stollendose geeignet zum Verpacken von 750 Gramm 
Stollen oder anderem Weihnachtsgebäck inklusive lebens-
mittelechtem Innenlack. / Cake tin with hinged lid in silver and 
compliant with food safty requirements.

——  Stollendose / Cake tin

Artikelnummer / Item number  DSE 030
Maße / Size  260 × 135 × 78 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

DSE 025

Die richtige Verpackungs-
größe aus Weißblech für 
Kleinmaterial. / Oblong tin 
with hinges.

——  Blechdose rechteckig / Oblong tin

Artikelnummer / Item number  DSE 025
Maße / Size  122 × 55 × 18 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

DSE 065

Die „Kleine“ um die süßen Kleinigkeiten für unterwegs bestens 
zu verstauen. Fast zu schade für die Hosen tasche. / The tiny tin 
to go. Your sweets stored. What a shame to hide it in your pocket!

——  Mintdose / Mint tin

Artikelnummer / Item number  DSE 065
Maße / Size  80 × 50 × 14 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSE 015

Äußerst handlich und mit einem zweifach stabilen Scharnier-
deckel ausgestattet empfi ehlt sich diese Metalldose für 
Werkstatt, Haushalt oder als akkurate Verpackungen der 
kleinen Zubehörteile des mobilen Equipments. / This small, 
rectangular tin is especially on-the-road an essential packaging 
for necessary utensils.

——  Metalldose eckig / Rectangular tin

Artikelnummer / Item number  DSE 015
Maße / Size  150 × 80 × 27 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces
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DSE 071

Stapelbare Geschenkdose. / 
Easily stackable gift tin case.

——  Geschenkdose / Gift tin caseGeschenkdose / Gift tin case

Artikelnummer / Item number  DSE 071
Maße / Size  240 × 180 × 60 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

DSE 082

Silbermatt, in klassischer rechteckiger Form – unsere neue 
Dose mit sicher verschließbarem Stülpdeckel. Egal ob für 
Stifte, Kugelschreiber oder andere Schreibtisch-Accessoires. 
Diese hochwertige Dose glänzt immer! / Silver Matt, in a classic 
rectangular shape – our new tin box with secure lockable slip 
lid. Whether for pencils, pens, or other desk accessories. This 
high-quality tin box always shines!

——  Geschenkdose / Gift tin box 

Artikelnummer / Item number  DSE 082
Maße / Size  175 × 85 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  56 Stück / pieces

DSE 067.05

Klein, praktisch, vielseitig! Unsere Pocketdose passt in jede Tasche und überzeugt mit ihrer 
silbermatten Oberfl äche sowie stabilem Scharnierdeckel durch minimalistische Eleganz. / Small, 
useful, multifunctional. With its ubiquitous measurements 97 mm × 55 mm × 20 mm this pocket box 
fi ts into any trouser pocket. It is designed in a timeless shape and convinces with its silver matte 
fi nish by minimalistic elegance. 

——  PocketdosePocketdose / Pocket box

Artikelnummer / Item number  DSE 067.05
Maße / Size  97 × 55 × 20 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

NEU /

NEW
!
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DSE 091

Die feine Gebäckdose schmückt jeden festlichen gedeckten 
Tisch. Mit ihrer silbermatten Aufmachung verweist diese edle 
Weißblechdose auf den köstlichen Inhalt. / This fi ne tin box 
for biscuits beautifi es every festive decorated table. Already the 
elegant matt silver design refers to its delicious content. 

——  Gebäckdose / Tin box for biscuits

Artikelnummer / Item number  DSE 091
Maße / Size  220 × 160 × 65 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

DSE 100

Stilvoll und ausgesprochen elegant – mit der Schmuckdose 
liegen Sie richtig, wenn es darum geht, hochwertige Güter und 
exquisite Artikel angemessen zu verpacken. / Stylish and very 
elegant – with the tin jewellery box you are always right, if you 
want to package valuable goods and exquisite items appro-
priately. 

——  Rechteckige Dose / Rectangular tin 

Artikelnummer / Item number  DSE 100
Maße / Size  141× 100 × 46 mm
Verpackungseinheit / Unit  120 Stück / pieces

DSE 084

Unsere Blechdose in Silbermattoptik mit Scharnierdeckel 
garantiert sicheres Verschließen. So sind Ihre Schreibtisch-
untensilien jederzeit am richtigen Platz. / Our tin box in matt 
silver look with hinged lid guarantees sure closing. So your desk 
utensils are always in the right place.

——  Eckige Blechdose / Rectangular tin case 

Artikelnummer / Item number  DSE 084
Maße / Size  198 × 80 × 25 mm
Verpackungseinheit / Unit  60 Stück / pieces

DSE 087

Eine ansprechende, eckige Blechdose, die die viel fältigsten 
Verpackungswünsche erfüllt. / An appealing, rectangular tin 
box, that complies any packaging desires.

——  Blechdose / Rectangular tin box 

Artikelnummer / Item number  DSE 087
Maße / Size  185 × 145 × 72 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces
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DSE 110

Die eher fl ach gehaltene, mittelgroße Blechdose besticht 
vor allem durch ihre formschönen gerundeten Ecken, die 
den großzügigen Stülpdeckel kennzeichnen. / The rather fl at, 
medium-sized rectangular tin case mainly convinces with its 
shapely, rounded edges characterizing the large lid.

——  Eckige BlechdoseEckige Blechdose / Rectangular tin case 

Artikelnummer / Item number  DSE 110
Maße / Size  155 × 110 × 35 mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

DSE 150

Große Blechdose im Jumbo-Format! Die Dose mit Scharnier-
deckel und eine geprüfte lebensmittelechte Schutzlackie-
rung. / An attractive jumbo-sized tin case, furnished with a 
hinged lid and with a proven food safe protective lacquer.

——  Große BlechdoseGroße Blechdose / Big tin case

Artikelnummer / Item number  DSE 150
Maße / Size  180 × 165 × 122 mm
Verpackungseinheit / Unit  12 Stück / pieces

DSE 105

Diese praktische Stülpdeckeldose eignet sich bestens zur 
Auf bewahrung und Präsentation kleiner Produkte. / This useful 
slip-lid tinbox is the fi rst choice for the safe-keeping and presen-
tation of small products. 

——  Blechdose Promo klein / Slip-lid tinbox

Artikelnummer / Item number  DSE 105
Maße / Size  145 × 85 × 53 mm
Verpackungseinheit / Unit  48 Stück / pieces

DSE 106

Handlich aber nicht zu klein. Das großzügige PVC-Fenster, hat 
eine Größe von 130 mm × 75 mm. / Handy sized but not too 
small. The large PVC window has a size of 130 × 75 millimeters.

——  Dose mit Fenster / Hinged tin case with window 

Artikelnummer / Item number  DSE 106
Maße / Size  145 × 90 × 35 mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces
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DSO 005

Unsere Stiftedose Smart beschert Ihren wertvollen Schreib-
utensilien einen eleganten Auftritt! / Our tin pencil case smart 
grants your valuable writing supplies an elegant appearance! 

——  Stiftedose Smart / Tin pencil case

Artikelnummer / Item number  DSO 005
Maße / Size  175 × 35 × 18 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

SDK 005

Hochwertige Verpackung für SD-Karten mit PVC-Sichtfenster 
und befl ocktem Velour tray für den sicheren Halt der SD-
Karte. / High-quality packaging for SD Cards. With PVC viewing 
window and rubber foam inside for a safe hold of the SC Card.

——  SD-Karten Verpackung / SD-card packaging

Artikelnummer / Item number  SDK 005
Maße / Size  86 × 58 × 17 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSE 200

Diese rechteckige Dose mit sicher verschließbarem Stülp-
deckel ist genau auf Dokumente in DIN A5 und Briefumschläge 
im C5-Format angepasst. / This rectangular tin box with secure 
lockable slip lid is perfectly for documents in A5 format and C5 
envelopes.

——  Eckige BlechdoseEckige Blechdose / Big tin case

Artikelnummer / Item number  DSE 200
Maße / Size  227 × 163 × 37 mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

Baugleich der Metalldose 
MDD 010, ohne DVD Auf-
nahme. / Same size as metal 
tin MDD 010 without a DVD 
tray.

MDD 005
——  Blechdose mit Scharnierdeckel / 
metal tin box with hinge lid

Artikelnummer / Item number  MDD 005
Maße / Size  190 × 135 × 18 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces
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DSR 02.11

Runde Stülpdeckeldose mit Sichtfenster. / Round tin box with 
slip lid and viewing window. 

——  Runde Blechdose / Round tin box 

Artikelnummer / Item number  DSR 02.11
Maße / Size  58 × 44 mm
Verpackungseinheit / Unit  108 Stück / pieces

NEU /

NEW
!

Repräsentative und edle Verpackung für USB-Sticks, die durch 
eine Schaumstoff einlage sicheren Halt für den Stick bietet. 
Trotz Sichtfenster im Deckel ist noch Platz für eine Personali-
sierung. / Representative and individuel packaging for USB sticks. 
With PVC window and rubber foam …

USB 010
——  USB-Verpackung / USB stick packaging

Artikelnummer / Item number  USB 010
Maße / Size  115 × 85 × 22 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSR 001

Eine Tasse Tee zu genießen ist ein besonderer Moment. Für die 
Aufbewahrung und Verpackung der empfi ndlichen Kräuter 
empfi ehlt sich unsere Teedose. / To enjoy a cup of tea is a special 
moment. For the storage and packaging of the delicate herbs we 
recommend our round tea tin box. 

——  Teedose / Round tea tin box 

Artikelnummer / Item number  DSR 001
Maße / Size  85 × 175 mm
Verpackungseinheit / Unit  32 Stück / pieces

Blechdosen
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Runde Metalldose mit lebensmittelechtem Lack und PET 
Sichtfenster. Das PET Sichtfenster verfügt über 3 Luftlöcher 
und lässt sich sowohl als Streu- und Gewürzdose als auch 
Duftdose hervorragend nutzen. / Round metal boxe with food 
safety lacquer and PET window. The PET transparent slip lid with 
3 air holes gives the possibility to use it as shaker can, spicery tin 
or as perfume reservoir for diff erent products.

——  Duftdose / Perfume tin 

Artikelnummer / Item number  DSR 010
Maße / Size  72 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSR 010

DSR 002

Diese Dose ist wie geschaff en für ambitionierte Küchenlieb-
haber, für Ordnung im Büro oder zur Verpackung und 
Aufbewahrung von Nahrungsmitteln. / This tin box is made 
for ambitious kitchen lovers, for keeping everything in the right 
place in the offi  ce or for packaging and storing of foodstuff s. 

——  Runde Blechdose / Round tin box 

Artikelnummer / Item number  DSR 002
Maße / Size  80 × 140 mm
Verpackungseinheit / Unit  32 Stück / pieces

DSR 006

Perfekt für die Küche! Wunderschöne Gewürzdosen mit Sicht-
fenster im Liliput-Format. / Perfect for the trouser pocket! Lovely 
round tin box with PET window in a midget size.

——  GewürzdoseGewürzdose / Round tin box with PET window

Artikelnummer / Item number  DSR 006
Maße / Size  50 × 18 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSR 05.10

Runde Aluminiumdose mit lebensmittelechtem Schutzlack und 
Schraubdeckel. Hervorragend geeignet als Aufbewahrungsbox 
kleinteiligen Zubehörs. / Round aluminum box with food safe 
varnish and screw lid. Very well suited as storage for various small 
utensils.

——  Runde AluminiumdoseRunde Aluminiumdose / Round aluminum box

Artikelnummer / Item number  DSR 05.10
Maße / Size  64 × 33 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

NEU /

NEW
!
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Vorratsdose aus Weißblech mit PET Sichtfenster nicht nur ideal 
geeignet durch lebensmittelechten Lack für Tee, Salze, Konfekt 
sondern auch für spannende Über raschungen. Die Vorratsdose 
verfügt über einen Stülpdeckel. / Storage tinplate tin with slip lid 
and  PET window not only ideal to use as tea, salt and sweets box 
due to its food safety lacquer, but also to store exciting surprices.

DSR 020
——  Vorratsdose / Storage tin 

Artikelnummer / Item number  DSR 020
Maße / Size  80 × 90 mm
Verpackungseinheit / Unit  48 Stück / pieces

DSR 011

Die richtige Dose für Ihre Gewürze! Ein unentbehrliches Acces-
soire für ihre Küche. / The measurements of the DSR 011 comply 
with the DSR 010, but without the fl avor-loops of the DSR 010. 

——  Kräuterdose mit Sichtfenster / Round tin case

Artikelnummer / Item number  DSR 011
Maße / Size  72 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSR 012

Die attraktive Kräuterdose eignet sich mit ihrer handlichen 
Größe für jedes Regal, und genauso als Geschenkbox für kleine 
Aufmerksamkeiten. / The attractive herb box is suitable with 
handy size for each shelf, and just as gift box for small token gifts. 

——  Kräuterdose / Round tin box for spices

Artikelnummer / Item number  DSR 012
Maße / Size  72 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

DSR 015
——  Schraubdeckeldose / Screw top tin 

Artikelnummer / Item number  DSR 015
Maße / Size  65 × 19 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Schraubdeckeldose mit transparentem Deckel schließt sicher 
und durch den lebensmittelechten Schutzlack auch als Drops-
Dose für die Tasche geeignet. Die Schraub deckeldose verfügt 
über ein PET Sichtfenster. / Screw top tin with transparent 
screw lid is closing safely and with the food safety lacquer, you 
can carry it in your pocket as drops tin. The screw cap has a PET 
window. 
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DSR 035

Diese große, runde Blechdose eignet sich für alle, welche 
Großes zu verpacken haben und das nicht nur als Weihnachts-
dose. / This large, round tin box is suitable for all those who have 
to pack large things and not just as a Christmas tin. 

——  Runde Blechdose / Round tin 

Artikelnummer / Item number  DSR 035
Maße / Size  190 × 70 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

DSR 026

Unter den edlen Weißblechdosen aller Art in rund, eckig und 
quadratisch gibt es die besondere runde Keksdose zum Ver-
packen von würzigem Lebkuchen. Die exklusiven Lebkuchen-
dosen aus solidem Weißblech sind ideal für diesen Zweck 
geeignet. / Where to put the gingerbread or the home-made 
cookies? In our Gingerbread biscuit tin – round they are optimally 
stored!

——  Lebkuchendose / Gingerbread tin 

Artikelnummer / Item number  DSR 026
Maße / Size  108 × 120 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Diese Blechdose als Ölfass ist ein echter Blickfang! Eine 
runde Dose, die durch eine spezielle Prägung des Korpus an 
ein echtes Ölfass erinnert – im Miniaturformat! / This tin box 
shaped as oil drum is a real eye-catcher! Due to a special embos-
sing of the corpus the round box reminds of a real oil drum in 
miniature format! 

——  Ölfass-Dose / Oil drum 

Artikelnummer / Item number  DSR 031
Maße / Size  72 × 111 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

DSR 031

Als originelle Möglichkeit, das nötige Kleingeld sicher aufzuhe-
ben, bieten wir Ihnen schicke runde Spardosen mit passendem 
Schlitz für den Münzeinfwurf im Stülpdeckel. / As an inventive 
possibility to keep the wherewithal in safe custody we off er you 
these fancy round money boxes with a convenient slot for the 
coins in the slip lid. 

——  Spardose / Money box 

Artikelnummer / Item number  DSR 032
Maße / Size  72 × 111 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

DSR 032
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DSR 051

Ob als Geschenk- oder kleinere Gebäckdose, diese Dose ist einfach schick! Mit Stülpdeckel und 
lebensmittel echter Schutzlackierung eignet sie sich für nahezu jeden Verpackungszweck. / 
Whether as a gift or smaller pastry box, this tin box is simply chic! It‘s slip-on lid and the approved 
food-safe protective coating are best suitable for almost any purpose of packaging.

——  Runde Weißblechdose / Round tin box 

Artikelnummer / Item number  DSR 051
Maße / Size  150 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

Ein Klassiker! Diese eher fl ach gehaltene Dose bietet mit 
ihrem Durchmesser von ca. 10 cm genügend Raum für die 
unterschiedlichsten Kleinst-Artikel oder andere Inhalte. / This 
is a classic! The diameter of approx. 10 cm of this rather fl at tin 
box off ers enough space for a variety of smallest items and other 
contents.

——  Runde Blechdose / Round tin box 

Artikelnummer / Item number  DSR 040
Maße / Size  102 × 56 mm
Verpackungseinheit / Unit  60 Stück / pieces

DSR 040

Eine Vorratsdose im Großraumformat! Die runde Bechdose 
bietet genügend Raum, um beispielsweise Zutaten wie Kaff ee, 
Mehl oder Zucker aufzubewahren zu können. / A storage tin 
box in large format! This round tin box off ers enough space to 
keep safely important ingredients such as coff ee, fl our, or sugar. 

——  Runde Blechdose / Round tin box 

Artikelnummer / Item number  DSR 041
Maße / Size  95 × 175 mm
Verpackungseinheit / Unit  24 Stück / pieces

DSR 041

DSR 046

Mit Ihren Proportionen und dem großzügig angelegten Stülp-
deckel ist diese Dose aus Weißblech die klassische Gebäckdose 
im schlanken Format und geprüfter lebensmittelechter Schutz-
lackierung. / This box is perfectly made as a classic biscuits or 
pastry tin box, that’s all of course in a slim format and made by 
approved food-safe protective coating. 

——  Runde WeißblechdoseRunde Weißblechdose / Round tin box for biscuits

Artikelnummer / Item number  DSR 046
Maße / Size  130 × 52 mm
Verpackungseinheit / Unit  54 Stück / pieces
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FD 100
——  Filmdose XL / Movie tin XL

Artikelnummer / Item number  FD 100
Maße / Size  240 × 60 mm
Verpackungseinheit / Unit  10 Stück / pieces

Zweiteilige Filmdose mit der 
typischen Prägung. / 
Two-piece DVD tin with 
standard embossing.

FD 005

Kleine Filmdose mit klassischer Prägung auf Deckel, passend 
auch für 1 CD / DVD. / Small fi lm tin with classic embossing on 
lid – also holds one CD / DVD. 

——  Filmdose klein / Vintage fi lm canister

Artikelnummer / Item number  FD 005
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

FD 010

Eine Filmdose aus Weißblech statt wie üblich aus Kunststoff  
im klassischen Silbermatt Design mit originaler Filmdosen-
prägung optimal zur Aufbewahrung Ihres Filmmaterials. / 
Round vintage fi lm container.

——  Filmdose Medium / Vintage fi lm canister 

Artikelnummer / Item number  FD 010
Maße / Size  180 × 22 mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

FD 015

Mit ihrer silbermatten Oberfl äche und der Schutz lackierung 
hinterlässt die Filmdose Large dabei einen tadellosen 
Eindruck. / The handy, round Film tin box – large provides space 
for a CD or DVD and sparkles with a stylish appearance and the 
classical emblem on the slip lid.

——  Filmdose Large / Film tin box – large 

Artikelnummer / Item number  FD 015
Maße / Size  180 × 45 mm
Verpackungseinheit / Unit  32 Stück / pieces
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—— Runde Blechdose mit Aufkleber / 
Round Tin including Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 012
Maße / Size  72 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Gewürzdose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Tin box for herbs with a 4 
color sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

AK DSR 012

——  Teedose mit AufkleberTeedose mit Aufkleber / Teabox including Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 001
Maße / Size  85 × 175 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Teedose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Teabox with a 4 color 
sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

AK DSR 001

AK DSR 002
——  Runde Blechdose mit AufkleberRunde Blechdose mit Aufkleber / 
Round tin including Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 002
Maße / Size  80 × 140 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Runde Dose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Round tin with a 4 color 
sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

——  Kräuterdose mit Aufkleber / 
Tin for Herbs including Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 011
Maße / Size  72 × 50 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Kräuterdose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Tin box for herbs with a 4 
color sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

AK DSR 011
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——  Runde Blechdose mit Aufkleber / Teabox including 
Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 041
Maße / Size  95 × 175 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Runde Dose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Round tin box with a 4 
color sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

AK DSR 041

——  Runde Vorratsdose mit Aufkleber / 
Round Storage Box including Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 020
Maße / Size  80 × 90 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Vorratsdose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Storage tin box with a 4 
color sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

AK DSR 020

—— Runde Blechdose mit Aufkleber / 
Round Tin including Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 026
Maße / Size  108 × 120 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Lebkuchendose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber 
(leicht abgerundete Ecken) konfektioniert. / Tin box for 
ginger bread with a 4 color sticker (slightly rounded edges), fully 
assembled.

AK DSR 026

——  Runde Blechdose mit Aufkleber / Round Tin including 
Sticker

Artikelnummer / Item number  AK DSR 040
Maße / Size  102 × 56 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Runde Dose aus Weißblech mit 4-farbigem Aufkleber (leicht 
abgerundete Ecken) konfektioniert. / Round tin box with a 4 
color sticker (slightly rounded edges), fully assembled.

AK DSR 040



Medienverpackungen Quadratische Dosen Blechdosen DIN Dosen Schokodosen /
Weihnachtsdosen Box2BonLunchboxen VerpackungRunde Blechdosen Kaff eedosen52 53

DSA 005

Unsere kleine runde Kaff eedose mit Acryldeckel und Bügelverschluss. Mit lebensmittelechtem 
Schutzlack als stapelbare Runddose für Tee, Kaff ee und oder anderen Kleinigkeiten gehört sie 
zu den beliebtesten Artikeln. / Our small round coff ee tin with acrylic lid and lever closure. A fi rm 
favourite with its food-safe coating as a stackable round tin for tea, coff ee or other small treats.

——  Kaff eedose / Coff ee tin 

Artikelnummer / Item number  DSA 005
Maße / Size  90 × 85 mm
Verpackungseinheit / Unit  48 Stück / pieces

DSA 010

Diese Vorratsdose besticht durch ihr Design mit Einblick über den Inhalt durch das kleine 
Sicht fenster frontseitig. Durch den lebensmittelechten Schutzlack wird diese Weißblechdose 
unverzichtbar. / Our store box with its attractive silber matt fi nish design wins over. The lid closes 
without any overlapping and the small side window allows a view onto the content. 

——  Vorratsdose / Rectangular tin 

Artikelnummer / Item number  DSA 010
Maße / Size  95 × 73 × 104 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

DSA 015

——  Kaff eedose 250 / coff ee tin 250

Artikelnummer / Item number  DSA 015
Maße / Size  93 × 55 × 145 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

Die klassische Kaff eedose im kleineren Format! Mit dem 
aromadichten Bügelverschluss und der geprüften lebens-
mittelechten Schutzlackierung wird die edle Metalldose zum 
idealen Behältnis für 250 g Kaff ee. / The classical coff ee tin for 
250 g in smaller size!
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DSA 025
——  Runde Kaff eedose / Round coff ee tin

Artikelnummer / Item number  DSA 025
Maße / Size  105 × 150 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Edle Runddose mit aroma-
dichtem Verschluss aus 
Metall. / Stylish round tin with 
metal aroma-tight seal.

DSA 026

Schwarzes „Schmuckstück“ mit einem soliden Bügelverschluss, 
Gummidichtung und lebensmittelechter Lackierung. / Black 
“piece of jewellery” has a solid swing top, rubber seal and 
approved food-safe protective coating.

——  Schwarze Kaff eedose – mattSchwarze Kaff eedose – matt / Matt black coff ee tin 

Artikelnummer / Item number  DSA 026
Maße / Size  105 × 150 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

DSA 027
——  Rote Kaff eedose – matt / matt red coff ee tin

Artikelnummer / Item number  DSA 027
Maße / Size  105 × 150 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Rot! Diese Kaff eedose ist nicht nur schön sondern auch 
funktionell. Ein stabiler Metalldeckel, Bügelverschluss mit 
Gummiabdichtung und geprüfte lebensmittelechte Schutzla-
ckierung liefern die höchste Qualität. / Red! This box is not only 
beautiful but also functional. A solid metal lid, swing top with 
rubber seal and tested food-safe protective coating provide the 
highest quality.

DSA 021
——  500 Gramm Kaff eedose / 500 gram coff ee tin

Artikelnummer / Item number  DSA 021
Maße / Size  120 × 75 × 185 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

Die klassische Kaff eedose mit 500g im Vollformat! Mit dem 
aromadichten Bügelverschluss und der geprüften lebens-
mittelechten Schutzlackierung wird die edle Metalldose zum 
idealen Behältnis passend für ein Päckchen 500g Kaff ee. / 
The traditional coff ee tin in full size for 500 gram coff ee! With the 
hermetically aroma sealed frame lock and the certifi ed food safe 
protection lacquering, this fi ne coff ee tin turns into the ideal box 
for 500 gram coff ee.
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Die DIN A4 Maxi ist die große Schwester der A4 Dose mit einer 
Höhe von 42 mm. / The A4 Maxi is the big sister of the A4 tin box 
with a height of 42 mm.

A4 MAXI 
——  DIN A4 MAXIDIN A4 MAXI / A4 MAXIA4 MAXI 

Artikelnummer / Item number  A4 MAXI
Maße / Size  310 × 220 × 42 mm
Verpackungseinheit / Unit  16 Stück / pieces

A5 VIEW

Neben der Zweckmäßigkeit einer formschönen, silbermatten Weißblechdose im DIN A5 Format 
gestattet Ihnen das fast formatfüllende transparente Kunststoff fenster im abgerundeten Schar-
nierdeckel eine angenehme Übersicht auf Dokumente und Mate rialien. / The almost dimension 
fi lling transparent synthetic windows on the perfecting hinge lid off er a convenient impression of 
documents or materials.

——  A5 Dose View / A5 tin View 

Artikelnummer / Item number  A5 VIEW
Maße / Size  215 × 155 × 13   mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

A5

Unsere A5 Dose eignet sich hervorragend für stilvolle Ver-
packungen von Dokumenten und Prospekten in diesem 
DIN-Format. Eine attraktive Weißblechdose und über einen 
Scharnierdeckel verfügt. / Our A5 tin is perfectly suitable for sty-
lish packaging of documents and brochures in this DIN-format.

——  A5 Dose / A5 standard size tin 

Artikelnummer / Item number  A5
Maße / Size  215 × 155 × 13  mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

A4

Stapelbare DIN A4 Dose auch geeignet für geheftete 
Doku mente und Kataloge. Mit Bedruckung, Prägung oder 
Lasergravur auf dem Deckel eine eindrucksvolle Präsentations-
verpackung. / A4 paper size tin for catalogues and papers. This 
tin has smooth angles and is stackable.

——  A4 Dose / A4 paper size tin 

Artikelnummer / Item number  A4
Maße / Size  310 × 220 ×25  mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces
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A5 MAXI

Blechdose mit abgerundetem Deckel im A5 Maxiformat mit 
einer Füllhöhe von 25 mm, ideal für den Versand von Einla-
dungskarten oder Dokumenten im A5 Format. / 25 mm-deep 
tin with hinged lid with rounded edges in A5 Maxi format, ideal 
for sending invitations or A5 documents. 

——  A5 Maxi Dose / A5 standard size tin Maxi with hinge 

Artikelnummer / Item number  A5 MAXI
Maße / Size  220 × 160 × 28  mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

A5 XL

Auf den Grundabmessungen der A5 Maxi basierend, bietet 
die A5 Maxi XL mit ihrer fast dreifachen Höhe ein deutlich 
größeres Fassungsvermögen, um Dokumente und Materialien 
im DIN A5 Format passend zu verpacken. / Based on the basic 
size of the A5 Maxi tincase, the A5 Maxi XL tincase off ers a 
broadly larger fi lling level in order to three times the height. and 
is very suitable for corpulent mailing cassettes or as archive box 
for large inventories of A5 materials.

——  A5 Maxi XL / DIN A5 Maxi XL tincase 

Artikelnummer / Item number  DSE 091
Maße / Size  220 × 160 × 65 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

Im klassischen Silbermatt mit Füllhöhe von 10 mm und starken 
Eckradien für alle Drucksachen im DIN A6 bzw. Postkarten-
Format geeignet. / DIN A6 paper size tin – is attracting interest 
with its tender and precious optical characteristic. In classic silver 
matt fi nish print material in DIN A6 paper size and postcard size 
are storable up to 10 mm.

A6 
——  A6 Dose / A6 paper size tin 

Artikelnummer / Item number  A6
Maße / Size  155 × 115 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Die A6 Dose mit dem doppeltem Füllvermögen! / The A6 tin 
box with the double fi lling capacity!

A6 MAXI 
——  A6 Maxi Dose / DIN A6 Maxi 

Artikelnummer / Item number  A6 MAXI
Maße / Size  162 × 112 × 20 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces
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Baugleich mit der A6 Maxi Dose verfügt diese praktische 
Dose über ein großzügiges Sichtfenster, das den Stülp deckel 
mit 9,2 × 14 cm fast vollständig ausfüllt. / Identical with the A6 
Maxi tin box, this practical box A6 Maxi View has a generous PET 
window, which  fi lls almost completely the lid with 9.2 × 14 cm.

A6 MAXI VIEW 
——  A6 Maxi Dose View / DIN A6 Maxi View 

Artikelnummer / Item number  A6 MAXI VIEW
Maße / Size  162 × 112 × 20 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

Elegante Weißblechdose mit Scharnierdeckel, großzügigem 
PET-Sichtfenster und engen Eckradien im DIN Langformat für 
Drucksachen und Umschläge. / A letter tin box in an extraordi-
nary design!  Our hinged lid tin box with a generous PET window 
is much recommended to protect valuable alterations and 
printings in DIN Long format.

DLV 
——  DIN Lang View Dose / DIN Long View 

Artikelnummer / Item number  DLV
Maße / Size  225 × 115 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit 50 Stück / pieces

DL + V 005

Weißer Versandschuber aus Kartonage für DIN Lang Dose. / 
White card board sleeve for envelope tin size.
 

Weißblechdose mit engen Eckradien im DIN Langformat bietet 
Platz für alle Drucksachen und Umschläge. Durch Veredelung 
auf dem Deckel und mit passendem weißem Versandschuber 
aus Kartonage gerne genutzt als Mailing. / Tinplate holder 
with sharp corners in oblong “DIN Lang” format off ering space 
for stationery and envelopes. Also popular as a mailshot with a 
special fi nish on the lid and matching wide cardboard sleeve. 

——  Versandschuber für DIN Lang Dose / Sleeve for 
envelope tin 

Artikelnummer / Item number  V 005
Maße / Size  225 × 115 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

——  DIN Lang Dose / DL envelope tin 

Artikelnummer / Item number  DL
Maße / Size  225 × 115 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

NEU /

NEW
!
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CO 005

Ob als attraktive Umverpackung oder als Schokoladendose 
mit lebensmittel echtem Innenlack in jedem Fall eine attraktive 
Wahl. / It’s an attractive choice to use as packaging or as choco-
late tin due to the food safety lacquer inside. 

——  Schokoladendose / Chocolate tin unprinted 

Artikelnummer / Item number  CO 005
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

CO 005 W

Die Schokoladendose 
CO 005 mit einem passenden 
Wachspapier. / Chocolate tin 
CO 005 with wax paper.  

——  Schokoladendose / Chocolate tin unprinted 

Artikelnummer / Item number  CO 005 W
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

CO 010

Die Dose ist baugleich mit der Schokoladendose CO 005 innen 
und außen im weißen Glanzlack. / The tin is the same size as the 
CO 005 chocolate tin with a white gloss fi nish on the inside and 
outside.

——  Schokoladendose weiß / Chocolate tin white 

Artikelnummer / Item number  CO 010
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

CO 010 W
——  Schokoladendose weiß / Chocolate tin white 

Artikelnummer / Item number  CO 010 W
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

Die Schokoladendose 
CO 010 mit einem passenden 
Wachspapier. / Chocolate tin 
CO 010 with wax paper.  
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CO 015
——  Schokoladendose quadratisch / Square chocolate tin

Artikelnummer / Item number  CO 015
Maße / Size  109 × 107 ×  20 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Die praktische Scharnier-
deckeldose passend für 
Quadratische Schokoladen. / 
The practical tin with the 
hinged lid – perfect for square 
chocolate bars. 

——  Schokoladendose „Süße Sünde“ / Chocolate tin 
“sweet sin”

Artikelnummer / Item number  SD 005
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

SD 005

Kann eine „süße Sünde“ schöner verpackt sein? Die Schokoladendose konfektioniert mit einem 
Wachspapier im gleichen Jugendstil-Design wie diese, verführt diese nicht nur zum Genießen 
des Inhalts. Die Schokoladendose ist innen weiß bedruckt. / Our nice chocolate box with its party-
design ready assembled with a suitable wax paper is the right packaging for your gift – without any 
wrapping paper! The box is white printed inside. 

SD 010

Ein freudiges Erlebnis, das sich erfühlen lässt. Neben dem schokoladigen Geschmack des Inhalts, 
lässt diese Schokoladenbox durch ihre Prägestruktur im 4-farbigem Druck Freude erfühlen. Die 
Schokoladenbox ist innen weiß bedruckt und hat einen Scharnierdeckel mit Musterprägung. / 
A happy event and moment to feel this box! Not only the sweet smell of the chocolate inside which 
can be placed into, even touching this box with its embossing and 4-colour print is delightful. This 
chocolate box is white printed inside and has a hinged lid with an embossment.

——  Schokoladendose „Freude“ / Chocolate box 
“Happiness”

Artikelnummer / Item number  SD 010
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

Für Ihre Freunde suchen Sie eine schöne Verpackung für ein kleines Schokoladen-Geschenk? Unsere schönen Schokoladendosen 
im Geschenk-Design konfektioniert mit passendem Wachspapier liefern die Verpackung für Ihr Geschenk – ohne Geschenkpapier! 
Die Schokoladendosen sind innen weiß bedruckt und haben einen Scharnierdeckel. / You are looking for a nice packaging of your 
chocolate present for your friends? Our nice chocolate box with its party-design ready assembled with a suitable wax paper is the right 
packaging for your gift – without any wrapping paper! The box is white printed inside and has a hinged lid. 

——  Schokoladendose „Geschenk“ / Chocolate tin 
“Present”

Artikelnummer / Item number  SD 015
Maße / Size  190 × 95 × 10  mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

SD 015
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Edles Konfekt oder Plätzchen lassen sich hervorragend in 
Weihnachtsdosen aufbewahren. / Noble sweetmeats or little 
place can be kept excellent in our Christmas tin boxes.

——  Runde WeihnachtsdoseRunde Weihnachtsdose / Round christmas tin case

Artikelnummer / Item number  WD 035
Maße / Size  190 × 70 mm
Verpackungseinheit / Unit  20 Stück / pieces

WD 041
——  WeihnachtsuntersetzerWeihnachtsuntersetzer / Coaster Christmas time

Artikelnummer / Item number  WD 041
Maße / Size  90 × 90 × 30 mm
Verpackungseinheit / Unit  48 Stück / pieces

Diese Weihnachtsuntersetzer sind ein geschmackvolles 
Detail, das in jedem Unternehmen und Haushalt für festliche 
Stimmung sorgt. / These Christmas coasters are a tasteful detail 
which provides in every enterprise and household for festive 
mood.

Bei einer Bestellung kommen jeweils vier dieser dekorativen 
Glasuntersetzer in einer schmucken Blechdose zu Ihnen nach 
Hause oder ins Büro. / The tin box tin provided with a hinged-
lid has inside four decorative glass coasters with Christmassy 
motives.

——  WeihnachtsuntersetzerWeihnachtsuntersetzer / Coaster Christmas time

Artikelnummer / Item number  WD 040
Maße / Size  90 × 90 × 30 mm
Verpackungseinheit / Unit  48 Stück / pieces

WD 040WD 035
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Versilbern Sie sich Ihr Frühstücksbrot!  Erleben Sie unsere 
nostal gische Lunchbox jetzt im monochromen Look der Silber-
Edition. Auch diese Lunchbox ist im Inneren mit lebensmitte-
lechtem Schutzlack versehen. / Silver is the new gold! Discover 
our new lunchbox silver edition. We kept the vintage style that 
is typical for our lunchboxes. This Lunchbox also has food safe 
laqueur on the inside of corpus.

——  CameleonPack Lunchbox – silver EditionCameleonPack Lunchbox – silver Edition

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX SILVER
Maße / Size  175 × 96 × 46 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

LUNCHBOX SILVERLUNCHBOX GREEN

Mit dieser praktischen nostalgischen Lunch Box aus stabilem Metall können Brote für unter-
wegs, Gemüse, Obst und vieles mehr aufbewahrt werden. Durch die lebensmittel echte Schutz-
lackierung ist Ihr Essen sicher aufgehoben. / Take a break! Thanks to our Lunch box in vintage style 
none of your clients will ever miss a lunch brake again! Yet the cover is tremendously convincing – 
with modern fi nishing techniques we manage to carry little messages like “Break” on stable material. 

——  CameleonPack CameleonPack Lunchbox green

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX GREEN
Maße / Size  175 × 96 × 46 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Machen Sie mal eine Pause! CameleonPack Lunchbox silver 
edition im Vintage Style und „Pause“ Hochprägung inklusive 
mit eigenem Logo kombinierbar. Das praktische give away z. B. 
für Aktivhotels. / Take a break! CameleonPack Lunchbox silver 
edition in vintage style and “Pause” embossing can be combined 
with own logo. 

PAUSE
——  CameleonPack Lunchbox PauseCameleonPack Lunchbox Pause

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX PAUSE
Maße / Size  175 × 96 × 46 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces
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Praktische Lunchbox mit hochgeprägtem „Pause“-Slogan. 
Silber glänzend, stabiler Halt des Deckels, lebensmittelecht 
lackiert! / Functional Lunchbox with an embossed “Pause” 
slogan. Shiny silver fi nish and food safe varnish.

LUNCHBOX XL PAUSE
NEU /

NEW
! ——  CameleonPack Lunchbox XL PauseCameleonPack Lunchbox XL Pause

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX XL PAUSE
Maße / Size  185 × 110 × 54 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Die Lunchbox für den großen Hunger. / The Lunchbox for the 
big appetite.

LUNCHBOX XL
——  CameleonPack Lunchbox XLCameleonPack Lunchbox XL

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX XL
Maße / Size  185 × 110 × 54 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Praktische Lunchbox in XL-Format mit stillvoll bedrucktem 
Deckel. Das Motiv „Bavaria“ begeistert nicht nur waschechte 
Bayer. Silber glänzend, stabiler Halt des Deckels, lebensmittel-
echt lackiert! / Practical lunchbox in extra large size and with 
stylishly printed lid. The motif “Bavaria” inspires not only a 
Bavarian. Silver glossy, stable hold of the lid, food safe varnished!

LUNCHBOX BAVARIA
NEU /

NEW
! ——  CameleonPack Lunchbox BavariaCameleonPack Lunchbox Bavaria

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX BAVARIA
Maße / Size  185 × 110 × 54 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Praktische Lunchbox mit hochgeprägtem „Brotzeit“-Slogan. 
Silber glänzend, stabiler Halt des Deckels, lebensmittelecht 
lackiert! / Functional Lunchbox with an embossed “Brotzeit” 
slogan. Shiny silver fi nish and food safe varnish.

LUNCHBOX XL BROTZEIT
NEU /

NEW
! ——  CameleonPack Lunchbox XL BrotzeitCameleonPack Lunchbox XL Brotzeit

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX XL BROTZEIT
Maße / Size  185 × 110 × 54 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces
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Baugleich der Mediendose MDE 005, jedoch mit Aufnahme im 
Scheckkartenformat. Ideal als edle Verpackung für Kunden-
karten, VIP-Karten oder Mitglieder-Ausweise. / Same format 
like the media tin MDE 005. Perfect for store card packaging, 
VIP-cards or membership card.

MDT 005
——  GutscheinboxGutscheinbox / Voucher box

Artikelnummer / Item number  MDT 005
Maße / Size  140 × 125 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  100 Stück / pieces

——  Lunchbox Deutschland FandesignLunchbox Deutschland Fandesign

Artikelnummer / Item number  LUNCHBOX DEUTSCHLAND
Maße / Size  175 × 96 × 46 mm
Verpackungseinheit / Unit  30 Stück / pieces

Der Deckel kann nachträglich mit einem individuellen Design veredelt werden wie zum Beispiel: 
„Schwarz. Brot. Gold“, „Deutschlunch“, „Spielzeit, Halbzeit, Brotzeit!“ oder mit Ihrer indivi-
duellen Botschaft!

NEU /

NEW
!

LUNCHBOX 
DEUTSCHLAND

73

Edle Gutscheinboxen mit 
rotem Tray und Scharnier-
deckel, die durch ihre 
ge naue Verarbeitung und die 
geschmackvolle silbermatte 
Oberfl äche bestechen. / 
Noble voucher box with red 
tray and hinge lid which 
fascinates by its exact 
processing and the elegant 
silver-mat surface.

MDT 006
——  GutscheinboxGutscheinbox / Voucher box

Artikelnummer / Item number  MDT 006
Maße / Size  140 × 125 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces

MDT 010

Hier muss das Eckige ins Runde – unsere Gutscheinbox! Visitenkarten, Gutscheinen und andere 
Aufmerksamkeiten in diesem Format kann die originelle runde Gutscheinbox den würdigen 
Rahmen bieten. / Put the square into the round – with our voucher box! The inventive round 
voucher box off ers you the appropriate frame for business cards, vouchers and other give-aways in 
this format.

——  GutscheinboxGutscheinbox / Voucher packaging

Artikelnummer / Item number  MDT 010
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces

Box2Bon
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Gutscheinverpackung in der Größe A6 mit hochwertigem 
Velour-Tray. / The voucher tin box in size of A6 with premium 
velour tray inside.

MDT A6 
——  Gutscheinbox A6 / Voucher tin box DIN A6  

Artikelnummer / Item number  MDT A6
Maße / Size  162 × 112 × 20 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces

——  Gutscheinverpackung / Voucher packaging

Artikelnummer / Item number  MDT 020
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces

Die kleine Filmdose als attraktive Gutscheinbox. Sie wollen Gutscheine, Kinokarten, VIP-Ein-
ladungen oder auch Kundenkarten stilvoll verpacken, verschenken oder verkaufen? Dann 
sind die Gutscheinboxen die richtige Wahl um Ihren Gutschein optimal aufzuwerten. / The fl at 
voucher boxes have the shape of a small fi lm or CD box with a classic embossed on the lid. The 
voucher box is equipped with a black velour tray.

MDT 020

MDT 021
——  Gutscheinverpackung RED / Voucher packaging RED

Artikelnummer / Item number  MDT 021
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces

Verpacken Sie doch Ihren Gutschein in den ansprechen den Gutscheinfi lmdosen RED mit rotem 
Velour-Tray. Mit der Gutscheinverpackung im klassisch geprägten Film dosendesign und der 
edlen silber-matten Oberfl äche wird jeder Gutschein zu einem attraktivem Gesamtprodukt. / 
With the voucher box with classic embossing and the fi ne silver matte surface, each voucher will be 
an attractive overall product. The noble voucher boxes are equipped with a red velour tray.

MDT 011

Ein wertvoller Gutschein als schönes Geschenk ist in einer 
hübschen Gutscheinverpackung bestens aufgehoben. / Just 
simplicity and elegance of the voucher packaging add a tasteful 
frame to its content whether it’s a voucher or another card.

——  GutscheinboxGutscheinbox / Voucher packaging

Artikelnummer / Item number  MDT 011
Maße / Size  123 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  105 Stück / pieces
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Gutscheinbox in der Größe A5 mit Scharnierdeckel. Das 
passende Tray für Standard-Gutscheinkarten in der Größe 
56 × 54 mm. / Voucher tin box in A5 size with hinged lid. The right 
tray for standard gift cards in the size of approx. 56 × 54 mm.

MDT A5 
——  Gutscheinbox DIN A5 / Voucher tin box A5 

Artikelnummer / Item number  MDT A5
Maße / Size  215 × 155 × 13  mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

Gutscheindose im DIN Lang Format mit praktischem Velour-
Tray und passend für eine DL Drucksache. / The voucher tin box 
in size DIN Long with an useful black velour tray inside, suitable 
for printed papers in DL size.

MDT DL
——  Gutscheinbox Letter / Voucher tin box letter 

Artikelnummer / Item number  MDT DL
Maße / Size  225 × 115 × 10 mm
Verpackungseinheit / Unit  50 Stück / pieces

Gutscheindose in der Größe A5 mit Sichtfenster und Scharnier-
deckel. Das passende Tray für Standard-Gutscheinkarten in 
der Größe 56 × 54 mm. / Voucher tin box in A5 size with window 
and hinged lid. The right tray for standard gift cards in the size of 
approx. 56 × 54 mm.

MDT A5V 
——  Gutscheinbox DIN A5 View / Voucher tin box A5

Artikelnummer / Item number  MDT A5V
Maße / Size  215 × 155 × 13  mm
Verpackungseinheit / Unit  40 Stück / pieces

MDT A6V

Gutscheinverpackung in der Größe A6 mit großem Sicht-
fenster. / The voucher tin box in size of A6 with big PVC window 
on the top.

——  Gutscheinbox A6 View / Voucher tin box DIN A5 View 

Artikelnummer / Item number  MDT A6V
Maße / Size  162 × 112 × 20 mm
Verpackungseinheit / Unit  80 Stück / pieces
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Schaumstoff einlagen

——  Schaumstoff einlagen

Schaumstoff einlage – Wir bieten Ihnen entsprechend Ihrer 
Anforderung die passenden Einlagen zur Dose gleich dazu mit 
an, gern auch konfektioniert und verklebt! / Foam inlays – we 
can also supply inlays to fi t your tins at the same time – cut to size 
and glued in place if so required!

Kartoneinsätze

——  Kartoneinsätze

Kartoneinsätze in vielen 
Farben, ganz auf Ihr Produkt 
und Dose zugeschnitten. / 
Cardboard inserts in a wide 
range of colours, made to the 
exact measurement of your 
product and tin.

Kartonagen

——  Umverpackung

Individuelle Umkartons in vielen Farben und passend zu Ihrer 
Bestellung.

78 79
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